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Zásah, potopená, jásají Husíové nad americkou lodí.
Slyšíte to ticho v našich médiích?

skrytapravda.cz/ze-zahranici/1780-zasah-potopena-jasaji-husiove-nad-americkou-lodi-slysite-to-ticho-v-nasich-
mediich

Generální tajemník IMO Arsenio Dominguez vydal následující prohlášení: „Je hluboce
smutné sledovat děsivé zprávy o obětech na obchodní lodi True Confidence po útoku na
loď jihozápadně od Adenu v Jemenu.

Z americké asrmády a jejich konfidentů se stává lovná zvěř. Američani nikde ve světě už
nemají klid a bojí se o životy! Nebo ti, co pod jejich správu spadají. Dvě britské agentury
informovaly, že obdržely zprávy, že nákladní loď vlastněná americkou stranou byla
napadena jihozápadně od Adenu, s výbuchem a obrovským kouřem, když se indická
vojenská loď v oblasti snažila poskytnout pomoc.

Nákladní loď True Confidence byla napadena 50 námořních mil od pobřeží jemenského
přístavu Aden. Mluvčí Houthi Yahya Saria tvrdí, že loď byla napadena protilodními
střelami poté, co posádka ignorovala varování.
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Společné průmyslové prohlášení BIMCO, International Chamber of Shipping (ICS),
Cruise Lines International Association (CLIA), INTERCARGO, INTERTANKO, IMCA,
European Community Shipowners Association (ECSA), Intermanager a OCIMF:

„Průmyslové asociace vyjadřují své hluboké znepokojení nad tragickými ztrátami na
životech a zraněními, které utrpěla posádka MV True Confidence při útoku v Rudém moři
dne 6. března 2024. Ztráty na životech a zranění civilních námořníků jsou zcela
nepřijatelné. Obchodní plavidla s posádkou civilních námořníků přepravujících globální
obchod mají právo na nevinný průchod regionem bez hrozby útoku. Četnost útoků na
obchodní lodě zdůrazňuje naléhavou potřebu, aby všechny zúčastněné strany podnikly
rozhodné kroky k ochraně životů nevinných civilních námořníků a skoncovaly s těmito
hrozbami. Vyjadřujeme upřímnou soustrast všem, kterých se tato hrozná událost dotkla."

David Cameron, ministr zahraničí Spojeného království:
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Zděšená zpráva o smrti členů mezinárodní posádky MV True Confidence při útoku
Houthiů v Rudém moři. Naše myšlenky jsou s jejich rodinami. Odsuzujeme bezohledné a
nevybíravé útoky Húsíů na globální přepravu a požadujeme jejich zastavení. Budeme i
nadále hájit svobodu plavby a svá slova podpoříme činy.

 Co na to FORUM 24, Manipulátor Cemper a masírka Václav Moravec či dokonce
CNN Prima NEWS? Aha, tam jedou reklamu na Nerudovou, Rakušana a Fialu. U nás
přece cenzura není, i pětkrát umřelý Putin v televizi visí jak na ministerstvu vnitra v
pytli...
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